罗杰· 格林博士, 《美国基督教》, 第 24 节, 原教旨主义和福音派的兴起

© 2024 Roger Green 和 Ted Hildebrandt

这是罗杰·格林博士关于美国基督教的讲课。这是第 24 节课,原教旨主义和福音派的兴起。

我们在这里开始新的一堂课,我现在正在讲授课程大纲的第 16 页。简单说一下我们接下来要讲的内容。这是第 17堂课,《现代福音派运动中原教旨主义的兴起》。

因此,我们留出了很多时间来讨论这个话题。当我们谈到时代论前千禧年论时,我想说几句:我请我的朋友泰德·希尔德布兰特博士谈谈这个问题,因为他比我了解得多,当他谈论这个问题时,您就会明白其中的原因。然后他会有时间回答您关于所谓的时代论前千禧年论的问题。

我们今天不太可能实现这个目标。也许可以,但我认为我们不会。我们拭目以待吧。

所以,你可以看到 A,原教旨主义,就在你这里的大纲上,第一点,背景。现在,背景:如果我有生之年再教这门课,我可能不会再教了,但如果我教了,我可能需要稍微分解一下背景,因为关于这个背景的材料很多。所以,在我们讨论这三个运动、其他团体和结果之前,我们先讨论一下福音派。

所以,如果你能忍耐一下,我们就来谈谈这个背景材料。好的。我们首先要提醒自己,内战于 1865 年结束,第一次世界大战于 1914 年开始。

好吧,那个时期,新教确实复兴了。新教又活跃起来了,而且,正如你们所知,这主要是通过德怀特·穆迪的传道。请记住,德怀特·穆迪是站在查尔斯·格兰迪森·芬尼的肩膀上的。

所以,你们经历了芬尼派复兴。芬尼去见主之后,你们又经历了穆迪派复兴。 所以,在南北战争和第一次世界大战之间,我们经历了这种奇妙的新教复兴。

你们记得,穆迪因很多事而被人们铭记,但他因组织能力而被人们铭记。这就是今天有穆迪圣经学院的原因。他有非凡的组织能力。

人们记得他讲道时的布道方式,这种布道方式非常朴实,与芬尼截然不同。正如我们提到的,芬尼辩论的方式就像律师一样。而穆迪则不是。

穆迪更注重讲述家乡的伟大故事等等。他因支持传教活动而被人们铭记。穆迪因很多事情而被人们铭记,但这三件事帮助穆迪为新教注入了新的活力。

另一个背景问题是,这里面有一个"但是"。然而,就在我们看到这种复兴和新教复兴的同时,基督教也面临着真正的思想挑战。基督教正受到更广泛的文化的严重挑战,而且挑战的方式多种多样,但我将提到基督教面临的四种思想挑战。

前三个我们已经看到了。第一个当然是科学思想。科学界对基督教教义、科学方法等提出了挑战。

第二, 历史思维的挑战, 耶稣的历史真实性受到质疑。教会起源的历史真实性 受到质疑。福音书的历史真实性受到质疑。

因此,有一种历史思想确实对教会提出了挑战,在智力上提出了挑战。当然,第三点是圣经批评现在已在很多神学院中根深蒂固,因此也进入了讲台。因此,圣经批评在这里兴起。

第四,第四个挑战既是知识分子的挑战,也是教派的挑战。它是第四个挑战和 罗马天主教会的挑战的混合体。罗马天主教会在美国变得非常强大。

在美国,基督教会的人数正在不断增加。19世纪下半叶,基督教会宣扬了一些新教徒感到困惑、不知该如何回应的教义。不过,当时宣扬的两项教义是圣母 玛利亚无染原罪教义。 因此,罗马天主教会宣布玛利亚是纯洁受孕的。当她在母亲子宫中受孕时,她就远离了原罪,过着无罪的生活。因此,顺便说一句,玛利亚纯洁受孕的教义现在与童贞女生子无关了。

因此,如果你是新教徒,新教语言中有时会对此产生混淆。我听过有人讲授童贞女生子,他们使用圣母无染原罪和童贞女生子这两个术语,好像它们是同义词,但事实并非如此。这是玛利亚的圣母无染原罪。

这与童贞女生子无关。这是指玛利亚在受孕的那一刻就被保护免于原罪。因此, 天主教会将此作为教义。

新教徒认为,从圣经和理智上来说,这都是一个挑战。第二个教义是教皇无误论,这是第一次梵蒂冈会议的结果。教皇是无误的。

因此,教会表示,教皇在教义问题上发言时是绝对正确的。因此,这并不是说教皇不会犯错。教皇可能会在今天(星期四)打电话,但今天是星期三。

嗯,那是个错误。但是当教皇在教皇席上谈论教义问题时,他的话是绝对正确的。他的话没有错误。

新教徒发现这有点难以接受。他们只是不明白这怎么可能。所以,有这四个挑战。

但从某种意义上说,最后一个挑战是对新教霸权的新挑战。这是罗马天主教会的挑战,而且数量正在不断增加。这些挑战的结果是,新教徒开始坚定他们的圣经教义。

尤其是绝对正确性,不是教皇的绝对正确性,而是圣经话语的绝对正确性。因此,新教徒开始真正塑造圣经权威的整体性质,以对抗日益增长的圣经批评,以及罗马天主教对从传统和圣经中塑造教义的日益增长的理解。因此,这些新教徒在这里做出了巨大的举动。

他们所做的就是强调这一点,他们开始举办夏季圣经会议。我们在穆迪讲座上提到了这一点。夏季圣经会议变得非常非常重要。

穆迪的圣经会议在马萨诸塞州诺斯菲尔德的诺斯菲尔德举行,那是他的家乡。 但全国各地还有很多其他的圣经会议。1895年,尼亚加拉瀑布举行了一次会 议。

显然,正是在那次会议上,人们开始认真对待《圣经》,认为《圣经》是绝对正确、无误的等等。但在那次会议上,确立了五点,它们被称为原教旨主义的五点或五项可辩护的原教旨主义教义。

因此,原教旨主义这个词开始被广泛使用。我们稍后会看到它是如何被广泛使用的。但它已经开始被广泛使用了。

所以,他们去了尼亚加拉瀑布,参加了尼亚加拉会议。我们会看到,哦,不, 抱歉。我们稍后再回来。

好的, 夏季圣经会议。夏季圣经会议之后, 终于在 1915 年开始出版一本期刊, 名为《基本原则》。因此, 在圣经会议和最终开始出版一本名为《基本原则》的期刊之间, 这个词开始有了更常见的用法, 即原教旨主义。

好的,以下是尼亚加拉会议、其他圣经会议以及《基本教义学期刊》中原教旨主义的五点。第一点是圣经的无误性。愿上帝保佑你们。

圣经无误。圣经无误意味着圣经的教导毫无错误。有一些原教旨主义者,但不是全部。

我碰巧听到过一次演讲。这已经是好多年前的事了。但有些原教旨主义者教授《圣经》的听写理论,认为上帝实际上是对作者说话,当上帝对作者说话时,作者会准确地写下上帝说的话,这就是所谓的听写理论。

现在,圣经无误性,圣经无误性的教义,不一定包含绝对严格的口述理论,而是圣经被保存下来,没有错误,尽管圣经是靠人手写下的。所以,圣经无误性变得非常非常重要。第二点是耶稣由童贞女所生。

因为,当然,在高等圣经批评中,耶稣的童贞女之子是被否定的。而在古典新教自由主义中,耶稣是一个好人,由玛丽和约瑟夫所生。他是一个好榜样。

我们应该效仿他的榜样。然而,原教旨主义者重申耶稣是童贞女生子,因为圣经教导耶稣是童贞女生子。即使在没有教导童贞女生子的章节中,它也假定了童贞女生子。

因此, 耶稣由童贞女生子成为第二个教义。第三个教义是超自然的赎罪。当原教旨主义者谈论赎罪教义时, 他们倾向于关注我们所说的替代赎罪。

所以,这是替代性的赎罪,不言而喻。基督是我的替代者。我是个罪人。

我应该为我的罪而死。我不需要这么做,因为基督在十字架上为我的罪而死。 他承担了我的罪。

他为我的罪死在十字架上,我得到了宽恕。这被称为替代赎罪。现在,那些经历过 BCM 308 或正在以某种形式经历它的人会知道,赎罪可以是一种比这更广泛的教义。

赎罪不仅包括基督的死亡,还包括基督的生活和事工、基督的死亡、基督的复活等等。但原教旨主义者往往将注意力集中在替代性赎罪上。我想,原因在于自由派批评家没有强调基督的十字架。

耶稣死在一些罗马人手中,但那是一种政治行为,故事就此结束。除此之外,这个故事没有任何意义。但原教旨主义说,是的,这个故事肯定有意义,因为基督在十字架上受难时承担了我们的罪孽。

第四点当然是耶稣从死里复活。所以他们没有;原教旨主义者反对耶稣复活并没有从死里复活的信仰。门徒们在经历基督的生平、传道和死亡之后接受了复活节信仰。

他们接受了复活节的信仰。他们活跃起来,履行上帝赋予他们的使命,宣扬福音的好消息。因此,耶稣并没有肉身复活。

只有复活节信仰。而原教旨主义者对此的回应是,没有,耶稣从死里复活过。 所以这成了第四个。

当然,第五个问题是福音书叙述的真实性。福音书叙述在教导和信仰方面是真实的。因此,圣经批评对福音书的真实性几乎毫无影响,因为福音书写得非常晚;它们不可能以任何准确的方式反映耶稣的生活和事工。

所以,福音叙述的真实性非常非常重要。好的。现在,这些就是他们所捍卫的 五项教义。

这些被称为信仰的基本原则。这是值得的。这是一个值得捍卫、宣传、宣扬等等的体系。现在,他们也遵循着某种信条,原教旨主义者也遵循着这种信条。

你可能会说,他们强调某些重点,以此来践行自己的教义。那么,让我来介绍一下这些信条,它们描述了这些人所信仰的东西。好吧。

信条的第一条是信仰体系,或者让我换个词,特征。也许这是一个更好的词。相信这五件事的原教旨主义者的特征就是他们的特征。

因此,首先,他们非常热衷于传福音,并且非常注重传福音。对原教旨主义者来说,这是教会的首要任务。这是教会的基本使命:为耶稣赢得全世界。

因此,他们致力于传播福音,毫无疑问,这是一项运动。换句话说,就是将这些教义传播给所有人。将这些信息传播给所有人。

这很重要。他们开始真正强调的第二件事是圣灵的工作。救赎始于称义的那一刻,但圣灵在信徒的生活中发挥作用。

现在芬尼教导穆迪教导这一点,等等,所以我们对此并不感到惊讶。但是上帝,圣灵,在信徒的生活中工作,以便信徒可以过圣洁的生活,以便信徒可以过上令上帝喜悦的生活。所以,以各种形式,这些人会强调圣灵的工作。

他们谈到的另一件事,我们接下来会详细讨论,他们确实相信基督的第二次降临。他们宣扬基督的第二次降临。他们教导基督的第二次降临。

他们中的许多人相信这即将来临。基督的第二次降临即将发生。它就在我们身边。

因此,基督即将归来以及这种信息成为原教旨主义者及其所传授内容的典型特征。现在,这最终演变成一种被称为时代论前千禧年主义的运动。这种拼写在你的教学大纲上,但我们现在不必担心这一点。

但最终,这演变成一个相当强大的运动,称为时代论前千禧年论,这到底是怎么回事呢?但原教旨主义者,从某种意义上说,他们中的许多人,都小心翼翼,因为他们期待基督的第二次降临即将发生,马上发生,越快越好。他们觉得,圣经中关于第二次降临的所有迹象都将在他们的时代实现。

好的。对我来说,第四点是与这五点相伴的一个特点,那就是绝对捍卫圣经。 圣经是权威的。

它可以得到辩护。这是原教旨主义者的特点。问题是,他们是否为之辩护超出了他们需要做的程度?好吧,我们稍后再讨论这个问题。

也许他们有时确实会这么做,但这正是这些原教旨主义者的典型特征。好吧。 现在的问题是,这一切是如何发生的?所有这些教义是如何产生的?所有这些教义和所有这些工作是如何得到支持的?好吧,让我跳过这里。

它得到了多种形式的制度支持。被称为原教旨主义的运动得到了多种形式的制度支持。这赋予了它真正的生命力和真正的意义。

让我下来一下。好的。好的。

所以,我应该做得更好。好的。支持它的第一个方式是通过圣经学校、大学和神学院。

因此,会出现很多圣经学校、很多大学和很多神学院,它们会支持被称为原教旨主义的运动。现在,我在另一个屏幕上看到了这些内容。所以,请耐心听我说完。

你可以做到。所以,好吧。例如,你们中的一些人最近看过穆迪圣经学院。

嗯,1886年。正如我们之前在课堂上提到的,我非常尊重穆迪圣经学院,因为他们所做的事情非常出色。而且他们并没有试图成为他们不该成为的人。

但穆迪创办这所圣经学院是为了传教和宣讲圣经,以达到传福音的目的,等等。另一个你可能熟悉的学院是洛杉矶圣经学院,现在当然被称为拜欧拉学院。 拜欧拉学院最初基本上是一所圣经培训学校。

拜欧拉历史上曾有过一段时光。我不确定现在是否如此,所以我必须承认。而 且在我讲课时你不需要去查找它。

但拜欧拉历史上曾有一段时期,每个学生都是主修圣经,同时也主修其他专业。但今天是否也是如此呢?你知道吗?好的。

圣经未成年人。不管怎样,每个人都是圣经未成年人。对。

当然, 戈登学院也应该如此, 这一点我们都知道。但你们都应该辅修圣经、神学, 然后再选修你们想学的专业。或者你们都应该主修圣经, 然后就这样了。

这是件好事。所以, 洛杉矶圣经学院, 拜欧拉。非常重要。

1907 年。注意日期。费城圣经学院成立于 1914 年。

现在,我们稍后会讨论费城圣经学院、时代论前千禧年论、斯科菲尔德等。所以,如果你们当中有人来自费城地区,那么这是一家非常重要的原教旨主义机构,位于费城市中心。它后来搬出了费城。

而且它确实有另一个名字,我现在想不起来。但是是的。再给我一次。

卡尔。好的。没错。

是的。KARIN。好的。

他们已经搬离费城了。他们现在住在郊区的某个地方,对吧?我不确定。我们会在电脑上查一下。

下课后,我们会检查电脑,然后看看。Karen,我们会查看我们的电脑。会不会是 C?我们可以在下课后查看。

课后我们会检查拼写。好的。第四。

我希望你知道这一点。波士顿传教士培训学院,1889年。我希望你知道这一点。

这是戈登学院。当然,愿上帝保佑你们。这就是他在克拉伦登街教堂地下室接受训练的方式。

它成立的目的是为了训练人们做什么?谢谢。好的。波士顿传教士培训学校。

现在,我希望你们知道这一点。如果你们不知道,我来这里就是为了教育你们。这就是我的工作。

所以,我希望你知道这一点。普罗维登斯圣经学院成立于 1900 年。现在,普罗维登斯圣经学院已经发展成为巴林顿学院。

非常感谢。巴林顿学院和戈登学院在哪一年合并?1985年。这所学校的正式名称是什么?正式名称,法定名称。

戈登巴灵顿联合学院。这是您将来要获得学位的学校的正式名称。但为了获得 学位,您需要了解普罗维登斯圣经学院。

非常重要。我现在就提一下 1947 年。我们以后再讨论。

但也许在原教旨主义福音派时期建立的最重要的神学院或最重要的神学院之一就是 1947 年建立的富勒神学院。现在,它不是作为原教旨主义机构建立的。它是作为福音派机构建立的。

但我们会看看原因。但你确实需要注意富勒神学院。这真的很重要。

现在让我回到之前的话题。好的。哦,不,抱歉。

不, 忘掉这一切。别担心。让我马上回去。

好的。所以,支持整个事业的首要事物是圣经学校、学院和神学院。所以这变得非常重要。

第二件事我们已经提到过了,所以我们就不多说了,那就是全国各地夏季举行的圣经会议。这些会议大多是预言会议。你研究圣经的预言,并试图看看它们在你生活的时代是如何实现的。

所以,像穆迪举办的夏季圣经会议。第三,非常非常有趣,而且非常关键的是 媒体的使用。无线电广播。

现在,我知道除了泰德和我之外,你们中没有人会知道无线电广播到底是什么,因为你们生活在不同的世界。所以让我告诉你们无线电广播是什么,因为你们甚至不知道它是什么,但无线电广播就是无线电广播。我现在回想起我自己的青年时代,因为当我长大的时候,客厅里有一台大收音机,你所做的就是你所做的事情。

你坐在收音机旁。那时还没有电视。所以,你坐在收音机旁,听到宗教广播。

现在,非常有趣的是,许多原教旨主义传教士都知道,广播是传播信息的方式。因此,原教旨主义传教士的广播比娱乐广播的听众要多得多,娱乐广播也是其中的一部分。但你必须拍照,因为这对你来说不是古老的历史。

这就像回到黑暗时代。这就像住在山洞里。我们不是住在山洞里,但我们确实 听收音机。

现在,最终,一种叫做电视的东西被发明了。我记得我们第一次拥有电视的时候,大概是我八岁或十岁的时候,因为当你有了电视,只有电视,我为什么要这样做?不管怎样,电视,我正在重温我的过去。但是当你有了电视,你打开电视;每天只有大约半个小时、一个小时的节目。

所以,你看着屏幕,除了徽标之外什么也没有。然后,15 分钟后,会播放新闻节目,然后是徽标,然后再播放15 分钟。但那里没什么内容。

后来,随着电视的发展,当然,这一切都是黑白的,而且都是大屏幕电视。所以,当时并没有太多内容。但即使在早期,你也开始看到一些传教士看到男孩;广播是接触大众的途径。

因此,利用媒体,原教旨主义者和福音派很快就意识到了这一点。他们在媒体上非常受欢迎。所以,这是另一个有助于形成的东西。

顺便说一下,当时有原教旨主义者,因为撒旦被称为空中之王。有原教旨主义者拒绝上电台,因为广播电台被撒旦控制。因此,因为广播电台被撒旦控制,所以上电台是错误的,等等。

所以、Wi-Fi、Wi-Fi。非常感谢。是的、Wi-Fi。

是的。好的。我们这里谈论的是黑暗时代。

没有电脑这种东西。在座的有些人可能还记得打字机。你知道打字机是什么吗?可能不知道。

我还记得我第一次得到第一台电动打字机的情景。那是多么美好的一天啊。我的意思是,那是我一生中最美好的一天。

一台电动打字机, 你不必, 你知道, 你只需要。事实上, 那是在研究生院。我 得到了我的第一台电动打字机。

出版对这些人来说非常重要。通过各种出版物、宗教小册子、圣经和杂志传播信息。因此,传播信息和出版变得非常关键。

海外传教对这些人来说非常重要。我们最初是传教士培训机构。因此,海外传教变得非常重要。

最终,他们会发展出教会外网络,覆盖大学生、高中生、大学生等群体。教会外网络会得到非常富有的商人的支持。然后他们发展成为校园基督团契、校园 基督运动等组织。

但准教会网络很重要。因此,原教旨主义得到了大力支持。美国原教旨主义建立在真正的基础之上。

你知道,它不是凭空而来的。从某种意义上说,这些机构结构等是原教旨主义机制的一部分。因此,这变得非常非常重要。

好的。现在,我们花一分钟时间讨论一下背景材料。背景材料中有什么内容吗?神学、网络、支持基础材料的东西?背景中有什么内容吗?我们要讨论一下背景中的几个人。

然后我们将转到斯科普斯审判,看看我们是否有时间参加斯科普斯审判。有什么背景资料吗?是的。那是 1895 年。

是的。当时另一个重要会议是穆迪发起的诺斯菲尔德会议。

然后他们开始去其他地方。还有别的地方吗?是的。哦,是的。

人们因三件事记住他。一是他的组织能力。他是复兴运动的伟大组织者。

随后,他在慕迪教会组织了慕迪圣经学院。其次,他因布道事工而被人们铭记。与芬尼不同。

芬尼是该案的辩护律师。穆迪是那种朴实无华的讲故事的人。第三, 他是外国 传教团的支持者。

那么, 传教热情等等。这有帮助吗?好的。这里还有其他吗?好的。

我们仍在背景中。所以,如果你离开了背景,你就进入了教学大纲的错误位置。所以我们还在那里。

现在,有许多人帮助支持原教旨主义。我要提到其中两个。现在,这里是一些名字;顺便说一句,我会继续回到这一点,因为这里是我们在讲课过程中会遇到的一些名字。

但我要提到两位对塑造原教旨主义至关重要的人物。现在,如果我在戈登学院教授美国基督教而不谈论阿道尼拉姆、贾德森和戈登,那就错了。谁会想到这么做呢?好吧,我自己永远不会想到这么做。

他无疑是美国原教旨主义和福音派运动的塑造者之一。这里有 AJ Gordon 的出生日期。这里有一张你熟悉的 AJ Gordon 的照片。

当我讲授戈登时,我提到了五件非常重要的事情。首先,他相信历史前千禧年论。现在,我们还没有讨论时代论前千禧年论。

但说实话,历史上的千禧年前论认为世界正在变得越来越糟。教会正在背叛。而基督终有一天会再来。

我的意思是,从某种意义上来说,越早越好。但这是历史性前千禧年论,这意味着它不像时代论前千禧年论那样结构严密。它通过历史等视角来看待前千禧年论。

所以,我们会进一步讨论这个问题。所以,我们现在不必担心这个问题。但他 不会被定义为时代论前千禧年论者。

他被定义为一位历史前千禧年主义者。对他来说,第二要务是圣洁。他相信圣洁,虽然与卫斯理的信仰不太一样,但他相信圣灵在信徒生活中的作用。

因此,当你因信称义时,上帝的工作并没有停止。它通过圣灵的工作继续进行。他对崇拜、崇拜应该是什么以及人们应该如何崇拜有着非常深刻的看法。

所以,他对此非常坚定。他确实相信治愈事工。所以他不认为治愈随着早期教会的结束而停止。

他确实为人们的康复祈祷过。当然,他相信我们所谓的神学伦理。所有这些神学如何转化为信徒和教会的道德生活?现在,当你看到阿登纳和贾德森· 戈登的这五件事时,我只想说,当我们在接下来的日子里讨论一些例子时,你会更明白这一点。

但当你看到这五件事时,我要说 AJ Gordon 是一个原教旨主义者,但他不是一个战斗的原教旨主义者。有些原教旨主义者在与原教旨主义者战斗。有些原教旨主义者随时准备与任何在每一点上不同意他们的观点的人展开斗争。

AJ· 戈登不是这样的。从我们对 AJ· 戈登的了解来看,他是一个非常爱讽刺的 人, 待人非常有礼貌, 等等。他真的专注于上帝赋予他的工作。

他没有花时间告诉其他教派他们应该做什么,或者告诉其他地方教会他们应该怎么做。他专注于上帝赋予他的工作。所以,他是一个非常了不起的人,AJ Gordon,也是您的机构 Gordon College 的创始人。

让我也提一下讲座中提到的一个人。是上周四吗?让我提一下弗朗西斯·谢弗, 以及弗朗西斯·谢弗在塑造和发展一种逐渐演变为福音主义的原教旨主义方面的 重要性。这个词,记得前几天演讲者一直提到他在瑞士的家乡,瑞士拉布里。 谢弗所做的与 AJ 戈登所做的有点不同。

谢弗在瑞士提供了庇护。他是一位非常明显的原教旨主义者,也许是福音派思想家。他对神学、哲学、哲学史、现代思想等有着非常广泛的了解。

他对这些想法有着非常广泛的了解。很多人去拉布里,很多基督徒去拉布里帮助塑造他们的信仰。因为他们中的一些人带着信仰去拉布里,他们真的心存疑虑。

他们需要一个可以充当代言人的人,帮助塑造一种在 20 世纪真正有意义的基督教信仰。谢弗在拉布里也做到了这一点。我认识许多人到拉布里跟随谢弗学习。

他们中的一些人会说,他们的生活发生了如此显著的变化。前几天提到的那位 女士,以及在讲座上提到的那位女士,谢弗也来到了美国,在美国举行会议和 讨论等,在某种程度上能够捍卫基督教免受现代主义的冲击。因此,谢弗之所 以成为一个非常重要的人物,是因为他知识渊博,能够从神学角度谈论当今的 问题,也能够从神学角度与其他神学家交流,可能同意他们的观点,也可能不 同意他们的观点,或者反驳他们,等等。

所以, 弗朗西斯· 谢弗在塑造原教旨主义和福音派方面是一个非常重要的人物。 所以, 我确实想提一下这两个名字。好的, 让我在这里停一下。

关于 AJ Gordon 或 Francis Schaeffer 有什么事吗?是的。我会回顾一下他的日期,以确保准确无误。下面是 1912-1984 年。

弗朗西斯·谢弗于 1971 年获得戈登学院的荣誉学位。因此他偶尔会在校园里演讲。我不确定他演讲的频率,但在 1971 年,我们授予了他荣誉学位。

所以, 谢弗与戈登学院有关。我们停下来一会儿, 还有什么事吗?我还没给你 五秒钟时间, 所以花五秒钟休息一下。你休息得很好。

祝福你。好的,我们很好。我们仍然在幕后。

我们还没有离开背景。好的,好的。让我们继续吧。

哎呀。好吧,这让我们想起了 1925 年发生的一件非常重要的事件。好吧, H. 理查德·尼布尔称这是原教旨主义争议的中心,这就是斯科普斯审判。

现在,你们中有多少人在其他课程中学习过斯科普斯审判?马特,是哪门课?历史课?海莉,是哪门课?历史课?还有其他吗?斯科普斯审判?所以,对于你们中的大多数人,青年部,你们提到过或谈论过它。好吧,但对于你们中的一些人来说,这可能是新的:斯科普斯审判以及斯科普斯审判中发生的事情。好吧,让我们来了解一下斯科普斯审判,看看为什么 H. 理查德·尼布尔称其为原教旨主义争议的中心。

这是美国历史上非常重要的事件,也是美国宗教史上非常重要的事件。所以, 这不仅仅是一个重要的历史事件;美国基督教所发生的事情至关重要。好吧, 它发生在田纳西州。

这发生在田纳西州代顿市,田纳西州的立法机构也这样做,我在这里引用一下,它规定在任何受税收资助的学校里教授否认《圣经》中上帝创造人类的故事的理论,以及教授人类是从低等动物进化而来的理论都是违法的。因此,1925年,田纳西州立法机构表示,实际上,如果你在受税收资助的学校教书,你就不能教授达尔文主义。你在科学课上唯一能教的是,创造的发生与《创世纪》开篇所述完全一致。

这就是法律。现在发生的事情是,一个叫斯科普斯的人,他实际上并没有受过 这方面的训练,但一个叫斯科普斯的人在田纳西州代顿教授达尔文主义,他和 这个问题在 1925 年受到审判。我们将看看审判结果如何。

现在发生的事情很有趣;这是一种奇怪的现象,但事实是,威廉·詹宁斯·布莱恩,有他的约会,还有他的照片。威廉·詹宁斯·布莱恩成了这项法律的捍卫者。所以随着斯科普斯案的审理,随着斯科普斯被提起公诉,或者这个问题被提起公诉,他成了这项法律的捍卫者,威廉·詹宁斯·布莱恩。

现在,我不知道你以前是否听说过威廉·詹宁斯·布莱恩。威廉·詹宁斯·布莱恩 是美国公众生活中非常非常重要的人物。他曾担任国务卿,并竞选美国总统。

这不是那种土里土气的人,他最终来到了田纳西州代顿,那里有点偏僻,但他不是那种土里土气的人。他是美国公众生活中非常重要的人物,来到田纳西州代顿审理案件并为其辩护。现在,另一方想要打败斯科普斯、想要废除法律的人是克拉伦斯·达罗,他的日期是 1857-1938 年。

克拉伦斯· 达罗是美国最有名的律师之一。他非常有名,非常出名。所以,他也不是那种决定来田纳西州代顿做这件事的乡下律师。

事情是这样的,布莱恩和达罗出现在田纳西州代顿市,斯科普斯案于 25 年夏天在田纳西州代顿市开庭审理,斯科普斯案成为全国媒体审判。它当时成为美

国人生活中的一件大事。因此,记者、报纸记者、媒体人以及每一位电台广播员都在那里报道审判、报道斯科普斯案。

所以,这真的令人难以置信。好吧,现在,随着审判的进行,威廉·詹宁斯·布莱恩可能会得到其他宗教团体的大力支持。还有其他宗教团体,例如路德教团体、罗马天主教团体和更保守的主流团体。

还有其他宗教团体支持威廉· 詹宁斯· 布莱恩的事业,支持田纳西州颁布的法律。不幸的是,由于这些人的神学观点并不完全一致,他们的支持并没有被广泛接受,因为一些原教旨主义者开始形成这样一种心态: 如果每个人不以完全相同的方式行事,那么你就无法与他们交往,也无法得到他们的支持。所以,不幸的是,这种支持并没有真正被接受。

另一件不幸的事情是布莱恩自己接受了。克拉伦斯· 达罗质问了他,但质问并不顺利。现在,你们有人看过《风之传承》吗?你们中有多少人看过《风之传承》?可能在同一门课上,对吧?《风之传承》。还有其他人吗?嗯,《风之传承》有更新版本了。

所以,当你有几个小时的空闲时间时,你这周需要做什么呢?愿上帝保佑你,空闲时间。好的。只需去图书馆,拿出《风之传承》,然后看看《风之传承》。

这一切都与斯科普斯审判有关。现在《继承风》有了旧版本和新版本。但如果 这不是你在接下来的几周内能够做的事情,那就在今年夏天去做吧。

所以,这真的是一部非常有趣的电影。它就是关于这个的。好的。

那么,现在审判的结果如何?25 年夏天,情况就是这样。田纳西州代顿市的天气非常炎热,每个人都热得要命,大家都在扇风。媒体对此大肆报道。

所以,审判终于结束了。审判是什么?审判的结果是什么?好吧。审判的结果就像一枚硬币的两面。

原教旨主义,原教旨主义运动赢了。那么让我们来谈谈他们是如何获胜的。他们赢得审判是因为田纳西州最高法院维持了法律,即你不能在税收资助的学校教授达尔文主义。

所以,原教旨主义赢得了这场官司。他们赢得了审判。这就是硬币的前半部分。

1927年,最高法院维持了这项法律。好吧。从某种意义上说,事情的另一面是更悲哀的一面。

硬币的另一面是原教旨主义的失败。那么,他们是如何失败的呢?原教旨主义 在公众眼中已经失败。公众认为原教旨主义与现代世界有些格格不入。

因此,公众将原教旨主义视为一种希克斯维尔。这些人都是希克斯,他们教授的东西没人真正相信。他们不是很聪明。

因此,在公众眼中,甚至在一些保守的基督教徒眼中,原教旨主义已经消失,他们认为原教旨主义是反智的。因此,人们不再认真对待原教旨主义,因此原教旨主义已经消失。现在,这种消失有一件有趣的事情,因为许多读报纸、听广播等媒体的人,都觉得原教旨主义已经消失。

这是我们最后一次听到这些人的声音。我们再也不会听到这些自称原教旨主义者的团体的声音。我们再也不会听到他们的声音。

这次审判结束了, 之后再也没有他们的消息。他们已经消失了。

瞧,这些人没有考虑到我们之前谈到的原教旨主义的基础设施。因为在这次审判之后,甚至在审判之前,但审判之后,这些基础设施将发挥作用,并将在美国宗教生活中建立非常牢固的原教旨主义。所以,他们对此感到惊讶,因为他们认为这是原教旨主义的终结。

这是原教旨主义的葬礼。令人悲伤的是,审判后仅几天,威廉·詹宁斯·布莱恩就去世了。查看他的去世日期,1925年。

因此,他死于审判是一件令人悲伤的事情,也许是审判对他的压力所致。但原教旨主义可能已经消亡,但原教旨主义并没有消亡。事实上,原教旨主义以我们将继续学习课程的方式复活了。

所以,当我们周五开始时,我们将从这三个广泛的运动开始。这就是我们的起点。周五我们将从时代论前千禧年论开始。

这是罗杰·格林博士关于美国基督教的讲课。这是第 24 节课, 主题是"原教旨主义和福音派的兴起"。